



Европейски съюз

Проект BG 051PO001-6.2.13

„Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на  
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,  
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз



Европейски социален фонд

## **ПРОЕКТ „РАЗВИТИЕ НА СИСТЕМАТА ЗА ПЛАНИРАНЕ И ПРЕДОСТАВЯНЕ НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ НА РЕГИОНАЛНО РАВНИЩЕ”**

Проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище” се изпълнява от Агенция за социално подпомагане с партньорството на Държавна агенция за закрила на детето и асоцииран партньор Национално сдружение на общините в РБългария.

Проектът подкрепя стартиралата в България реформа в областта на социалните услуги, наложила през последните години като основен приоритет деинституционализацията. Целта на проекта е подобряване устойчивостта на процесите по планиране, управление, предоставяне и контрол върху качеството на социалните услуги.

Във връзка с изпълняваните по Проекта дейности, на 04.02.2015 год. в гр. Русе бе проведен семинар за обмен на добри практики и изграждане на мрежи на доставчиците на социални услуги и неправителствени организации в област Русе.

Семинарът стартира с представяне на реализираните на национално ниво и конкретно в област Русе дейности по проект „Развитие на системата за планиране и предоставяне на социални услуги на регионално равнище” и дейностите, чиято реализация предстои.

Г-жа Пенка Попова – началник на отдел „Административен контрол и регионално развитие“ на Дирекция „Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост“ в Областна администрация, гр. Русе приветства участниците в семинара и презентира работещия модел на междусекторно сътрудничество при мониториране на социалните услуги в област Русе.

По време на семинара бе представена ефективната работа и при двата модела на предоставяне на социалните услуги. През 2012 год. Комплексът за социални услуги за деца и семейства, гр. Русе (КСУДС), управляван от СНЦ „Еквилибриум”, бе идентифициран като добра практика. Г-жа Милена Влахова – директор на КСУДС представи опита им при работата в мрежа.

Г-жа Марияна Минева - директор на Дирекция „Специализирана администрация”, община Борово презентира изградената мрежа от социални услуги на територията на общината.

В семинара на тема „Обмен на добри практики и изграждане на мрежи на доставчиците на социални услуги и неправителствени организации в област Русе” участваха 108 лица, представители на Общински администрации и дирекции „Социално подпомагане” от област Русе; Регионална дирекция за социално подпомагане; управители на социални услуги и специалисти от социалните услуги на територията на областта.

Областен координатор, област Русе

Ивелина Димитрова